
Vacanțe pentru Toți — Agenție de turism

Delta Dunării — Tulcea și Constanța —
29-31 Mai
�� Circuite Interne, Excursii

�� Plecare: 29 Mai 2026

⏱  Durata: 2 nopți

940 lei / persoană

(aprox. 189 €)

PREȚUL INCLUDE:

Transport autocar clasificat, cu aer condiționat și toate facilitățile de confort

2 nopți cazare cu mic dejun și cină incluse

Croazieră de 5 ore prin canalele Deltei Dunării

Prânz pescăresc tradițional în Mila 23

Petrecere cu DJ în seara a doua

Însoțitor de grup pe toată durata excursiei

PREȚUL NU INCLUDE:

Intrări la obiectivele turistice (Centrul Muzeal Delta Dunării ~30 lei)

Plimbare cu vaporașul pe Marea Neagră la Constanța

Cheltuieli personale (suveniruri, gustări suplimentare, băuturi extra)

Program detaliat

Descoperă magia Deltei Dunării, cea mai mare zonă umedă din Europa și una dintre cele mai importante rezervații
ale biosferei din lume, într-o excursie de neuitat cu autocarul din Buzău. Timp de 3 zile și 2 nopți, veți explora
canalele sălbatice ale Deltei într-o croazieră de 5 ore, veți savura un prânz pescăresc autentic în satul Mila 23, veți
descoperi istoria și monumentele orașului Tulcea și veți încheia cu o vizită la Constanța, perla litoralului românesc.
Această excursie este concepută pentru iubitorii de natură, ornitologie și aventură, dar și pentru cei care doresc să
se relaxeze în fața unor peisaje acvatice unice, imposibil de regăsit în altă parte a continentului european. Delta
Dunării, inclusă în patrimoniul mondial UNESCO din 1991, este un loc în care timpul pare să stea pe loc, iar natura



domnește în toată splendoarea sa.

Ziua 1 — Buzău – Brăila – Tulcea (29 Mai 2026)

Plecare din Buzău și drumul spre Tulcea

Dimineața pornim din Buzău la bordul autocarului nostru modern, dotat cu aer condiționat, scaune reclinabile și
toate facilitățile pentru un drum confortabil. Traversăm câmpia Bărăganului, trecem prin Brăila — unul dintre cele
mai importante porturi dunărene ale României — și continuăm spre Tulcea, capitala Deltei Dunării, situată pe malul
drept al Dunării, la începutul celor trei brațe principale: Chilia, Sulina și Sfântu Gheorghe. Orașul Tulcea are o istorie
milenară, fiind fondat ca cetate antică de către greci sub numele Aegyssus, devenind ulterior un punct strategic
roman, bizantin și otoman.

Mănăstirea Saon

Prima oprire în zona Tulcea este la Mănăstirea Saon, un lăcaș de cult ortodox situat pe dealurile din vestul orașului,
într-un cadru natural de o frumusețe deosebită. Mănăstirea, fondată la sfârșitul secolului al XIX-lea, este cunoscută
pentru liniștea și atmosfera sa contemplativă, dar și pentru panorama superbă asupra Dunării și a lacurilor din
împrejurimi. Grădinile mănăstirii, îngrijite cu devoțiune de călugări, oferă un loc ideal pentru meditație și rugăciune.
De pe terasa mănăstirii puteți admira apusul de soare deasupra Dunării, o imagine care rămâne întipărită în
memorie pentru totdeauna.

Centrul Muzeal Eco-Turistic Delta Dunării

Ne continuăm itinerariul cu vizita la Centrul Muzeal Eco-Turistic Delta Dunării din Tulcea, cel mai important muzeu
dedicat ecosistemului deltaic din România. Aici puteți descoperi flora și fauna unică a Deltei prin expoziții
interactive, diorame realiste și un acvariu impresionant cu specii de pești dulcicoli și sălcii specifice zonelor umede.
Muzeul prezintă și istoria comunităților locale — lipoveni, haholi, turci, greci — care au contribuit la diversitatea
culturală extraordinară a regiunii. Este o introducere perfectă înainte de croaziera din ziua următoare, oferindu-vă
cunoștințele necesare pentru a aprecia pe deplin minunile naturale pe care le veți vedea cu ochii proprii.

Faleza Tulcea și Monumentul Eroilor

Continuăm plimbarea pe faleza modernizată a Tulcei, de unde se deschide o priveliște spectaculoasă asupra
Dunării. Faleza, recent renovată, este locul ideal pentru o plimbare relaxantă, cu bănci, zone verzi și puncte
panoramice. Ne oprim la Monumentul Eroilor Independenței, ridicat pe Dealul Monumentului, un obelisc impunător
care comemorează soldații români căzuți în Războiul de Independență din 1877-1878. De aici, panorama asupra
întregului oraș și a Dunării este absolut magnifică.

Cină tradițională la Complex Marcu Modern

Seara ne reunim la Complex Marcu Modern pentru o cină tradițională dobrogeană. Meniul include preparate locale
autentice — pește proaspăt de Dunăre preparat în stil tradițional, salate de sezon, mămăligă și deserturi locale.
Atmosfera caldă și primitoare a restaurantului, combinată cu ospitalitatea gazdelor, face din această cină un
moment deosebit al excursiei.

Ziua 2 — Croaziera în Delta Dunării și Mila 23 (30 Mai 2026)



Croaziera de 5 ore prin canalele Deltei

După micul dejun, ne îmbarcăm pentru experiența centrală a excursiei: o croazieră de 5 ore prin cele mai frumoase
și sălbatice canale ale Deltei Dunării. Traseul nostru traversează Canalul 36, unul dintre cele mai pitorești canale
secundare, continuat de Șontea Lată — un canal larg și luminos, mărginit de sălcii și stuf, unde pelicanii și egretele
își fac apariția frecvent. Trecem apoi prin Canalul Cănduru, o arteră acvatică mai îngustă și mai sălbatică, unde
vegetația luxuriantă formează un tunel verde natural deasupra apei. Lacul Băclănești ne întâmpină cu oglinzile sale
calme, populate de nuferi și colonii de păsări acvatice — cormorani, stârci, lebede și, cu puțin noroc, pelicanul creț,
simbolul Deltei. Continuăm pe Canalul Văcaru și prin zona Lideanca, unde putem observa ecosisteme acvatice
intacte, cu păduri de salcie și plute de vegetație plutitoare.

Prânz pescăresc în Mila 23

Croaziera se încheie în Mila 23, poate cel mai faimos sat din Delta Dunării, accesibil doar pe apă. Aici timpul s-a
oprit cu adevărat: case tradiționale vopsite în albastru, bătrâni care repară plase de pescuit pe mal, pisici leneșe pe
garduri de nuiele. Savurăm un prânz pescăresc autentic — ciorbă de pește fiartă în ceaun, pește la grătar, salată și
pâine proaspătă. Gustul peștelui proaspăt pescuit din Dunăre, preparat după rețete transmise de generații, este o
experiență culinară cu totul aparte. Aveți timp să explorați satul, să fotografiați peisajele acvatice și să discutați cu
localnicii despre viața lor unică, strâns legată de ritmurile apei și ale naturii.

Petrecere cu DJ

Seara ne întoarcem la cazare unde, după cină, ne așteaptă o petrecere cu DJ pentru a celebra o zi memorabilă
petrecută în Delta Dunării. Muzica, dansul și atmosfera de vacanță creează momentul perfect pentru socializare și
distracție, încheindu-se o zi plină de experiențe unice.

Ziua 3 — Constanța și întoarcerea acasă (31 Mai 2026)

Constanța — Cazinoul și Catedrala

După micul dejun, ne îndreptăm spre Constanța, cel mai mare port al României și un oraș cu o istorie de peste
2.500 de ani, fondat de coloniștii greci sub numele Tomis. Ne plimbăm pe faleză pentru a admira celebrul Cazinou
din Constanța, capodoperă de arhitectură în stil Art Nouveau, proiectat de arhitectul Daniel Renard și inaugurat în
1910. Deși în prezent este în curs de restaurare, fațada sa spectaculoasă, ce se oglindește în apele Mării Negre,
rămâne unul dintre cele mai fotografiate monumente din România. Vizităm apoi Catedrala Sfinții Petru și Pavel, un
edificiu religios impunător în stil neobizantin, cu fresce interioare de o frumusețe remarcabilă, realizate de pictori
din Școala Națională de Arte Frumoase.

Plimbare cu vaporașul pe Marea Neagră (opțional)

Cei doritori pot opta pentru o plimbare cu vaporașul pe Marea Neagră, o experiență relaxantă care vă permite să
admirați panorama litoralului constănțean din larg — de la Cazinou și faleză, până la plajele întinse de nisip și portul
comercial modern. Briza mării, sărată și revigorantă, și priveliștea imensității marine sunt ingredientele perfecte
pentru un final de excursie memorabil.

Drumul de întoarcere



După vizitarea Constanței, ne îndreptăm spre Buzău, cu bagajele pline de amintiri, fotografii și gustul peștelui de
Dunăre încă pe buze. Sosirea este estimată în cursul serii.

De ce să alegi această excursie?

Delta Dunării — patrimoniu UNESCO:  Explorați cea mai mare zonă umedă din Europa într-o croazieră de 5
ore prin canalele sălbatice ale Deltei.

Prânz pescăresc în Mila 23: Savurați pește proaspăt de Dunăre preparat tradițional în cel mai faimos sat al
Deltei, accesibil doar pe apă.

Tulcea și Constanța: Două orașe cu istorie milenară, de la portul antic Aegyssus la legendarul Tomis.

Petrecere cu DJ: Distracție și dans într-o seară dedicată relaxării și socializării.

Confort total: Autocar modern cu aer condiționat, 2 nopți cazare cu mic dejun și cină, însoțitor profesionist.

Plecare directă din Buzău: Fără grija transportului — urcați în autocar și lăsați-vă purtați spre Delta Dunării.

Preț accesibil: La doar 940 RON/persoană, beneficiați de croazieră, prânz pescăresc, petrecere DJ și 2 nopți
cazare cu mese incluse.

Servicii incluse în preț

Transport cu autocarul clasificat, cu aer condiționat și toate facilitățile

2 nopți cazare cu mic dejun și cină incluse

Croazieră de 5 ore prin canalele Deltei Dunării (Canal 36, Șontea Lată, Cănduru, Lac Băclănești, Văcaru,
Lideanca, Mila 23)

Prânz pescăresc tradițional în Mila 23

Petrecere cu DJ

Însoțitor de grup pe toată durata excursiei

Servicii neincluse în preț

Intrări la obiectivele turistice (Centrul Muzeal Eco-Turistic Delta Dunării ~30 lei)

Plimbare cu vaporașul pe Marea Neagră la Constanța

Cheltuieli personale (suveniruri, gustări suplimentare, băuturi extra)

Tipuri servicii

• Autocar • Cazare • Insotitor de grup • Masa • Mic dejun

CONDIȚII GENERALE DE CĂLĂTORIE
Renunțări, penalizări și despăgubiri

a) O taxă de serviciu în cuantum de 25 Euro/persoană pentru anulare după primirea confirmării serviciilor comandate, cu până la 60 de zile
înainte de plecare/intrare.

b) 30% din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare în intervalul 59-30 de zile înainte de plecare/intrare.



c) 50% din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare în intervalul 29-16 zile înainte de plecare/intrare.

d) 100% din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare în intervalul 15-0 zile înainte de plecare/intrare. Sunt exceptate
programele care au menționate în ofertă condiții speciale de înscriere/retragere și care se vor aplica cu prioritate.

Pentru pachetele de servicii turistice ce beneficiază de prețuri/tarife speciale (ex: tip „Early Booking", „First Minute", „Last Minute", „Ofertă
Specială" etc.), penalizarea pentru anulare/modificare este de 100% din contravaloarea pachetului.

DETALII DESPRE TRANSPORT
Mijloc de transport: autocar clasificat pentru trafic intern și internațional.

Locuri: se ocupă în ordinea achitării avansului, începând cu a doua banchetă.

Avans: nu este rambursabil în caz de renunțare.

INFORMARE GDPR
VACANȚE PENTRU TOȚI SRL (CUI: 46743186, J10/1169/2022) respectă confidențialitatea datelor personale conform GDPR.

DISCLAIMER
Condițiile generale sunt parte integrantă a contractului privind pachetul de servicii de călătorie.

Pentru detalii suplimentare: www.vacantepentrutotibuzau.ro | Tel: 0764 407 184

* Tarifele și disponibilitățile sunt valabile la acest moment (21.04.2026 10:13). VACANȚE PENTRU TOȚI SRL | Str. Unirii Nr. 195, Buzău | CUI: 46743186 | Licență
turism: 2655/25.10.2022


